
L’ÉLÉGANCE DU VERRE DURABLE
THE ELEGANCE OF SUSTAINABLE GLASS
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INNOVATION IN THE SERVICE OF DISTINCTION 
AND ENVIRONMENTAL EXCELLENCE

L’INNOVATION 
AU SERVICE 

DE LA 
DIFFÉRENCE 

ET DE LA 
PERFORMANCE 

ENVIRON- 
NEMENTALE

Engagé depuis plus de trente ans en faveur du développement 
durable, Saverglass s’est donné la mission de créer des bouteilles 
d’exception capables d’allier singularité du design et sobriété 
dans l’utilisation des ressources. 
Pour alléger les silhouettes de ses bouteilles, Saverglass a mis 
au point son propre outil de modélisation numérique. Chaque 
modèle peut ainsi voir son poids initial diminuer de 10% à 30%. 
Or, chaque gramme de verre en moins, c’est autant d’émissions 
de CO₂ évitées.
Précurseur dans l'art de magnifier vins et spiritueux par des embal-
lages en verre distinctifs, Saverglass accompagne quotidiennement 
ses clients dans un parti-pris esthétique, technique et responsable.

For over three decades, Saverglass has been committed to sustai-
nable development, with a mission to create exceptional bottles 
that combine refined design with mindful resource use. 
In its pursuit of lighter forms, Saverglass has developed an exclu-
sive digital modeling tool — a one-of-a-kind innovation in the 
industry. This technology allows each model’s original weight 
to be reduced by 10% to 30%. And each gram of glass saved 
corresponds to an equal reduction in CO₂ emissions.
A pioneer in the art of elevating wines and spirits through dis-
tinctive glass packaging, Saverglass supports its clients every 
day with a commitment to aesthetics, technical excellence, and 
environmental responsibility.
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LIGHTENING THE WEIGHT, STRENGTHENING THE BRAND

UN JEU D’ÉQUILIBRE IMAGINÉ POUR LES MARQUES EN QUÊTE 
DE DISTINCTION ET DE DURABILITÉ.
Saverglass est historiquement reconnu pour son expertise du 
verre et du décor. Son savoir-faire lui permet de répondre aux 
demandes de personnalisation les plus exigeantes. Transpa-
rence, brillance, résistance : les bouteilles allégées bénéficient 
de la même exigence de qualité que toute autre référence du 
catalogue.
Parce que chaque détail compte, les techniques de décor 
viennent parfaire la personnalisation de chaque bouteille. 
Sérigraphie, marquage à chaud, coatings, métallisation, sati-
nage, pose d’accessoires… Saverglass propose un large éventail 
d’options détenant le pouvoir de transformer chaque projet en 
un véritable produit signature.

DESIGN SINGULIER, EMPREINTE MAÎTRISÉE : EXPLOREZ SANS PLUS ATTENDRE UNE 
SÉLECTION EXCLUSIVE DE MODÈLES POIDS PLUME DE MOINS DE 530G !

A FINE BALANCE CRAFTED FOR BRANDS SEEKING DISTINCTION
AND SUSTAINABILITY 
Renowned for its mastery of glassmaking and decoration, 
Saverglass meets the most demanding customization requests. 
Transparency, brilliance, and durability — its lightweight bottles 
uphold the same uncompromising quality standards as all other 
designs in the catalogue.
Because every detail matters, advanced decoration techniques 
perfect each bottle’s personalization. From screen-printing, hot 
stamping, and coatings to metallization, acid-etching, and 
bespoke accessories, Saverglass offers a broad range of options 
to transform every project into a true signature creation.

REMARKABLE DESIGN, CONTROLLED CARBON FOOTPRINT: DISCOVER AN 
EXCLUSIVE SELECTION OF FEATHERWEIGHT MODELS UNDER 530G!

RÉDUIRE  
LE POIDS ET 
RENFORCER 
L’IMAGE DE 
MARQUE 
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COGNAÇAISE, la gamme empreinte d'un sens inné de 
la sobriété et de la tradition se renouvelle et devient 
COGNAÇAISE ECO : une version plus fine (désormais 72,7 mm 
de diamètre) avec une piqûre de 15 mm. Elle conserve sa 
hauteur standard de 299 millimètres afin d'être toujours 
aussi générique, ergonomique et fonctionnelle et présente 
le grand avantage d'être allégée et plus optimale : 469 
grammes ! 

COGNAÇAISE, the range imbued with an innate sense of 
sobriety and tradition, is renewed and becomes COGNAÇAISE 
ECO: a thinner version (now 72.7 mm in diameter) with 15 mm 
stitching. It retains its standard height of 299 millimeters to 
remain as generic, ergonomic and functional as ever, and 
has the great advantage of being lighter and more optimal: 
469 grams! 

COGNAÇAISE ECO 70 - 75 CL
STANDARD PREMIUM

D

A

B

70 cl
25.67 oz

7416

469 g
16.54 oz

299 mm
11.77 in

72,7 mm
2.86 in

18,5 mm
0.73 in

 Extra Blanc
Extra White Flint 

Plate Bouchon à tête 29

75 cl
25.36 oz

7528

470 g
16.58 oz

299 mm
11.47 in

74,9 mm
2.95 in

18,5 mm
0.73 in

 Extra Blanc
Extra White Flint 

Plate Bouchon à tête 29

Contenance 
Capacity
 
 
Référence 
Reference
 
 
Bague 
Finish 
 

 
 
Poids 
Weight
 
 
Hauteur 
totale [ A ] 
Overall 
height
 
 
Diamètre 
Pied [ B ] 
Base 
diameter 
 
 
Diamètre de 
débouchage [ D ] 
Entrance 
bore diameter
 
 
Teinte 
Glass color 

COGNAÇAISE ECO COGNAÇAISE ECO
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SOLO invente une nouvelle histoire à travers un modèle in-
novant qui revisite les codes essentiels du best-seller OSLO, 
tout en lui conférant un caractère encore plus extraordinaire ! 
Sobre dans sa forme, SOLO s’inspire, comme son aînée, des 
anciens flacons d'apothicaires et y intègre la notion d’un art 
de vivre toujours plus responsable. Et le résultat est époustou-
flant ! Affichant un poids incroyablement léger de seulement 
450 grammes, SOLO s’impose comme un symbole d'efficacité 
et de praticité. Son design, pur et intemporel, se démarque 
grâce à un trait délicatement galbé. SOLO s’inscrit parmi ces 
nouveaux modèles toujours plus durables qui témoignent de 
nouveaux usages et de savoir-faire innovants au service de 
flacons à la fois désirables et responsables.

SOLO begins a new future as an innovative model that 
revisits the essential codes of the best-selling OSLO, while 
offering itself as an even more extraordinary character 
design! Sensible in form, SOLO, like its predecessor, draws 
inspiration from old apothecary bottles, while incorpora-
ting the notion of a sustainable way of life. And the result is 
breathtaking!  Weighing in at an incredibly light 450 grams, 
SOLO is a symbol of efficiency and practicality. Its pure, ti-
meless design stands out by virtue of its delicately curved 
lines. SOLO is a new, even more durable model that reflects 
quality and innovative know-how for bottles that are both 
desirable and environmentally responsible.

Contenance 
Capacity
 
 
Référence 
Reference
 
 
Bague 
Finish 
 

 
 
Poids 
Weight
 
 
Hauteur totale [ A ]  
Overall height
 
 
Diamètre corps [ B ]   
Body diameter
 
 
Diamètre  
débouchage [ D ]  
Entrance bore  
diameter
 
 
Teinte 
Glass color 

7344 7300 7314 

 Extra Blanc
Extra White Flint

 Extra Blanc
Extra White Flint

 Antique 
Antique Green

 Extra Blanc
Extra White Flint

321 g 
11.32 oz

450 g 
15.87 oz

451 g 
15.91 oz

18,5 mm 
0.73 in

21,5 mm 
0.85 in

21,5 mm 
0.85 in

79,3 mm 
3.12 in

88,5 mm 
3.48 in

91 mm 
3.58 in

185,6 mm 
7.31 in

208 mm 
8.19 in

208 mm 
8.19 in

50 cl
16.91 oz

70 cl 
23.67 oz

75 cl
25.36 oz

SOLO
PREMIUM

SOLO SOLO SOLO

Modèle déposé Design Saverglass 
Registered Design Saverglass

Plate PlatePlate

D

A

B
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Contenance 
Capacity
 
 
Référence 
Reference
 
 
Bague 
Finish 
 

 
 
Poids 
Weight
 
 
Hauteur 
totale [ A ] 
Overall 
height
 
 
Section 
maxi [ B ] 
Maxi 
section 
 
 
Section 
mini [ C ] 
Mini 
section
 
 
Diamètre de 
débouchage [ D ] 
Entrance 
bore diameter
 
 
Teinte 
Glass color 

Design épuré, forme compacte, silhouette légère caracté-
risent GYM TONIC qui n’est pas sans rappeler sa cousine, la 
gamme à succès TONIC. Comme cette dernière, GYM TONIC 
présente une somme de détails qui font la différence : un 
léger cintrage du corps, cette épaule ronde caractéristique,  
un col court surmonté de sa carnette arrondie et enfin une 
piqûre tout en rondeur et en délicatesse. Une forme basse 
qui a, semble t’il, tout pour plaire ! Enfin, son poids plume 
(529 grammes) ne sera qu’un élément supplémentaire pour 
finir de convaincre le plus grand nombre de spiritueux, qu’ils 
soient bruns ou blancs. 

A sleek design, compact shape and slim silhouette charac-
terise GYM TONIC, a model reminiscent of its older cousin, the 
successful TONIC range. Just like its predecessor, GYM TONIC 
offers a number of details that make the difference: a slight 
curve of the body, the characteristic rounded shoulder,  
a short neck surmounted by a rounded lip and, finally, a 
rounded and delicate punt mark. A low profile that seems 
to have it all! Finally, its light weight (529 g) only adds to 
its appeal, allowing it to win over a large number of spirits, 
whether brown or white. 

GYM TONIC
PREMIUM

70 cl
23.67 oz

6803

529 g
18.66 oz

210 mm
8.27 in

86,7 mm
3.41 in

85,5 mm
3.37 in

21,5 mm
0.85 in

 Extra Blanc
Extra White Flint

 Antique 
Antique Green

  Jaune Clair 
Amber

75 cl
25.36 oz

6824

529 g
18.66 oz

210 mm
8.27 in

89,1 mm
3.51 in

85,5 mm
3.37 in

21,5 mm
0.85 in

 Extra Blanc
Extra White Flint

Carnette Carnette

D

B

C

GYM TONIC GYM TONIC

A
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La silhouette arrondie de CASK évoque la forme des fûts 
utilisés pour le vieillissement des alcools bruns. Sa base 
large et ronde qui s'affine progressivement vers un col doté 
d'un bulbe, rappelle quant à elle les courbes d’un alambic. 
Une bague plate haute, un col à mollet et une petite piqûre 
ronde convoquent la tradition tandis que la facilité de prise 
en main et le poids de verre optimisé de 500 g ancrent ce 
flacon dans la modernité.

CASK’s rounded silhouette evokes the appearance of the 
shape of a cask used to age brown spirits. Its broad, round 
base gradually tapers to a bulging neck, reminiscent of the 
curves of a still. A high, flat finish, a neck with a rounded 
bulb and a small, round punt evokes a sense of tradition, 
while ease of handling and an optimized glass weight of 
500 grams anchor this bottle as an environmentally 
responsible option.

CASK 70 - 75 CL
PREMIUM

CASK CASK

Contenance 
Capacity
 
 
Référence 
Reference
 
 
Bague 
Finish 
 

 
 
Poids 
Weight
 
 
Hauteur 
totale [ A ] 
Overall 
height
 
 
Section  
maxi [ B ] 
Maxi  
section
 
 
Section  
mini [ C ] 
Mini  
section
 
 
Diamètre de 
débouchage [ D ] 
Entrance  
bore diameter
 
 
Teinte 
Glass color 

70 cl
23.67 oz

7271

501 g
17.67 oz

200,3 mm
7.89 in

101,8 mm
4.01 in

91,8 mm
3.61 in

21,5 mm
0.85 in

Plate

75 cl
25.36 oz

7315

500 g
17.64 oz

200,3 mm
7.89 in

104,9 mm
4.13 in

94,6 mm
3.72 in

21,5 mm
0.85 in

Plate

D

CA

B

Modèle déposé Design Saverglass 
Registered Design Saverglass

 Extra Blanc
Extra White Flint

 Extra Blanc
Extra White Flint
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Adorable et pétillante, la bouteille ICONIC SPRING se distingue 
par la douceur de ses contours. De forme minimaliste, basse 
et arrondie, elle se caractérise par un col élégant, surmonté 
d’une petite carnette pleine de vivacité. Poids plume, elle est 
dotée d’une piqûre plane et discrète, qui constitue cependant 
l’atout charme de Saverglass. Son corps conique inversé offre 
une infinie possibilité de déclinaisons. Une bouteille pleine de 
promesses, qui a tout d’un futur must ! 

Gorgeous and dazzling, the ICONIC SPRING bottle stands 
out for its soft contours. It features a minimalist, subdued, 
rounded design and a stylish neck, topped with a small, 
vibrant carnette finish. Light as a feather, it has a flat and 
discreet punt, which is, after all, the charm of Saverglass. Its 
inverted conical body offers an infinite array of variation. A 
bottle full of promises — a future must! 

ICONIC SPRING 70 - 75 CL
PREMIUM

D

C

A

B

ICONIC SPRING ICONIC SPRING

Contenance 
Capacity
 
 
Référence 
Reference
 
 
Bague 
Finish 
 

 
 
Poids 
Weight
 
 
Hauteur 
totale [ A ] 
Overall 
height
 
 
Section 
maxi [ B ] 
Maxi 
section 
 
 
Section 
mini [ C ] 
Mini 
section
 
 
Diamètre de 
débouchage [ D ] 
Entrance 
bore diameter
 
 
Teinte 
Glass color 

70 cl
23.67 oz

6282

 Extra Blanc
Extra White Flint

75 cl
25.36 oz

6843

 Extra Blanc
Extra White Flint

Carnette Carnette

510 g
17.99 oz

225,2 mm
8.87 in

94 mm
3.7 in

77,9 mm
3.07 in

21,5 mm
0.85 in

515 g
18.17 oz

225,2 mm
8.87 in

96,5 mm
3.8 in

80,1 mm
3.15 in

21,5 mm
0.85 in

Modèle déposé Design Saverglass 
Registered Design Saverglass
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MIXOLOGIST 70 - 75 CL
PREMIUM

MIXOLOGIST s’approprie les codes des flacons anciens 
pour mieux les détourner et laisser place à une ligne 
contemporaine et sophistiquée. Ce modèle se singularise 
par sa forme basse cylindrique et sa légère conicité. Sa 
piqûre différenciante, telle une montagne plane en son 
sommet au milieu d'une grande étendue, fait écho à son 
épaulement qui suit des contours approchants. Enfin, se 
distingue également par son col évasé accentué, surplombé 
d’une bague carnette vive et fine.

MIXOLOGIST borrows codes from old bottles and subverts 
them to great effect, producing a contemporary and 
sophisticated profile. This model sets itself apart with its 
short cylindrical shape and slight taper. Its distinctive 
punt, reminiscent of a table mountain in the middle of a 
vast expanse, echoes the shoulder shaped with a similar 
contour. Last but not least, the bottle also stands out 
with its accentuated flared neck, crowned by a fine bold 
carnette finish.

Contenance 
Capacity
 
 
Référence 
Reference
 
 
Bague 
Finish 
 

 
 
Poids 
Weight
 
 
Hauteur 
totale [ A ] 
Overall 
height
 
 
Section  
maxi [ B ] 
Maxi  
section
 
 
Section  
mini [ C ] 
Mini  
section
 
 
Diamètre de 
débouchag [ D ] 
Entrance  
bore diameter
 
 
Teinte 
Glass color 

70 cl
23.67 oz

5594

500 g
17.99 oz

189,8 mm
7.47 in

95 mm
3.74 in

90,4 mm
3.56 in

26 mm
1.02 in

75 cl
25.36 oz

5599

515 g
18.17 oz

200,1 mm
7.88 in

95 mm
3.74 in

90,4 mm
3.56 in

26 mm
1.02 in

MIXOLOGIST MIXOLOGIST

Modèle déposé Design Saverglass 
Registered Design Saverglass

Carnette Carnette

 Extra Blanc
Extra White Flint

 Extra Blanc
Extra White Flint

A

D

C

B
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BG ORIGIN
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Oubliez tout ce que vous connaissez sur les bouteilles de vin ! 
Comme son nom l’indique RESET réinitialise littéralement cet 
objet du quotidien. Revendiquant une vraie liberté créative 
en rupture avec les codes classiques, cette silhouette 
originale se distingue par une hauteur de 242 mm et par 
un corps conique, marqué par une épaule oblique et une 
piqûre distinctive. Et puisque le design contemporain peut-
être disruptif tout en s’inscrivant dans une démarche durable 
affirmée, RESET affiche un petit poids de 499 grammes 
seulement. Ce flacon avant-gardiste s'adresse à tous les 
amoureux du vin et se décline en antique et extra blanc, 
pour mettre en valeur les robes des blancs, des rosés et des 
rouges. En proposant une relecture innovante et responsable 
de la traditionnelle bouteille, RESET repousse les limites de la 
tradition tout en respectant l'essence profonde du vin.

Forget everything you know about wine bottles! As its name 
suggests, RESET literally resets this everyday object. Claiming  
true creative freedom that breaks with classic codes, this 
original silhouette distinguishes itself with a height of 
242 mm and a conical body, marked by an oblique shoulder 
and distinctive punt. And since contemporary design can 
be both disruptive and sustainable, RESET weighs in at just 
499  grams. This avant-garde bottle is aimed at all wine 
lovers, and is available in antique and extra-white glass 
colors, to enhance the shades of whites, rosés and reds. By 
proposing an innovative and responsible reinterpretation 
of the traditional bottle, RESET pushes the boundaries of 
tradition while respecting the profound essence of wine.

RESET 75 CL
PREMIUM+

Contenance 
Capacity
 
 
Référence 
Reference
 
 
Bague 
Finish 
 

 
 
Poids 
Weight
 
 
Hauteur 
totale [ A ] 
Overall 
height
 
 
Diamètre 
Pied [ B ] 
Base 
diameter 
 
 
Diamètre 
Épaule [ C ] 
Shoulder 
diameter
 
 
Diamètre de 
débouchage [ D ] 
Entrance 
bore diameter
 
 
Teinte 
Glass color 

A

D

B

C

75 cl
25.36 oz

7289

499 g
17.60 oz

242 mm
9.53 in

77,6 mm
3.06 in

93,9 mm
3.70 in

18,5 mm
0.73 in

 Antique
Antique Green

 Extra Blanc
Extra White Flint

Plate FA Vinolok

Modèle déposé Design Saverglass 
Registered Design Saverglass

RESET
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Exposant une ligne gironde qui conjugue, sans compromis, la 
tradition et le style, BOURGOGNE ORIGIN se distingue de l’offre 
Bourgogne classique à travers une hauteur de 266.6 mm.  
Son design différenciant joue également sur de multiples 
détails comme sa bague carrée bourgogne, sa droite 
étiquetable à l’épaule, sa piqûre de 20 mm et, bien sûr, son 
poids plume de 528 grammes. Cette silhouette organique 
et généreuse aux proportions enveloppantes propose en 
effet un poids optimisé de manière à minimiser son impact 
environnemental. BOURGOGNE ORIGIN signe ainsi une 
bouteille durable, intemporelle sans être conventionnelle et 
à la personnalité affirmée. 

Showcasing a rounded line that unmistakably combines 
tradition and style, BOURGOGNE ORIGIN stands out from 
the classic bourgogne range on account of its 266.6  mm 
height. Its distinctive design also features a number of 
details, such as its square bourgogne ring, the ability to 
label the shoulder, its 20  mm punt and its featherweight 
of 528  grams. This organic, generous silhouette with its 
enveloping proportions is weight-optimized to minimize its 
environmental impact. BOURGOGNE ORIGIN has thus become 
a long-lasting bottle: timeless without being conventional, 
and with an identifiable personality.

BOURGOGNE 
ORIGIN 75 CL
PREMIUM+

75 cl
25.36 oz

7288

528 g
 18.62 oz

266,6 mm
10.50 in

90,5 mm
 3.56 in

18,5 mm
0.73 in

 Antique
Antique Green

 Extra Blanc
Extra White Flint

Contenance 
Capacity
 
 
Référence 
Reference
 
 
Bague 
Finish 
 

 
 
Poids 
Weight
 
 
Hauteur 
totale [ A ] 
Overall 
height
 
 
Diamètre  
corps [ B ] 
Body  
diameter
 
 
Diamètre de 
débouchage [ D ] 
Entrance 
bore diameter
 
 
Teinte 
Glass color 

A

D

B

Carrée Bourgogne

BOURGOGNE ORIGIN
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Le moins que l’on puisse dire c’est que cet écrin à l’esthétique 
singulière  ne passe pas inaperçu ! Il faut avouer que la 
silhouette de FAIRY BELL fait bouger les lignes ; une forme 
conique inversée, une faible hauteur de 237 mm, un 
poids de verre optimisé de 499 grammes et un bas-fût 
animé d’une ravissante piqûre de 35 mm. Agissant tel 
un socle, ce dernier détail vient ceindre délicatement la 
base de la bouteille pour mettre en scène, comme une 
cloche de verre, le précieux nectar. Désir de singularité, 
célébration de la créativité, ambition de durabilité...  
FAIRY BELL répond avec brio aux nouvelles exigences des  
marques en quête de nouveaux écrins à la fois innovants, 
sophistiqués et responsables.

This design, with its singular aesthetic definitely goes noticed! 
The silhouette of FAIRY BELL is a real eye-catcher: An inverted 
conical shape, a low height of 237 mm, an optimized glass 
weight of 499 grams and a base with a delightful 35 mm punt. 
Acting like a pedestal, this last detail delicately encircles the 
base of the bottle to present the precious nectar like a glass 
bell. A desire for singularity, a celebration of creativity, an 
ambition for sustainability... FAIRY BELL brilliantly responds to 
the new demands of brands looking for new containers that 
are innovative, sophisticated and responsible all at once.

FAIRY BELL 75 CL
PREMIUM+

FAIRY BELL

75 cl
25.36 oz

7291

499 g
17.60 oz

237 mm
9.33 in

95,1 mm
3.74 in

83,8 mm
3.30 in

18,5 mm
0.73 in

 Antique
Antique Green

 Extra Blanc
Extra White Flint

Plate FA Vinolok

Contenance 
Capacity
 
 
Référence 
Reference
 
 
Bague 
Finish 
 

 
 
Poids 
Weight
 
 
Hauteur 
totale [ A ] 
Overall 
height
 
 
Diamètre 
Pied [ B ] 
Base 
diameter 
 
 
Diamètre 
Épaule [ C ] 
Shoulder 
diameter
 
 
Diamètre de 
débouchage [ D ] 
Entrance 
bore diameter
 
 
Teinte 
Glass color 

A

D

B

C

Modèle déposé Design Saverglass 
Registered Design Saverglass
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La nouvelle BX ANTIK ECO au design épuré s’inspire des flacons 
qui accueillaient jadis les plus grands crus. Compacte (266 
mm de hauteur), elle séduit par son épaule marquée qui 
lui confère une présence à la fois sensuelle et raffinée. Sa 
piqûre avec boudine renforce cette réminiscence des lignes 
d’antan. Allégée à 499 g, cette nouvelle version conserve 
toute l’élégance et la prestance du modèle original, tout en 
s’inscrivant dans une démarche plus responsable.

The new BX ANTIK ECO, with its refined design, is inspired by the 
bottles that once held the finest vintage wines. Compact (266 
mm in height), it captivates with its pronounced shoulder, 
giving it a presence that is both sensual and sophisticated. 
Its punt with bead detail enhances the nostalgic reference 
to traditional shapes. Lightened to 499 g, this new version 
retains all the elegance and prestige of the original model, 
while embracing a more responsible approach.

BX ANTIK ECO 75 CL
PREMIUM

ANTIK ECO

75 cl
25.36 oz

7517

499 g
17.60 oz

266 mm
10.47 in

76,1 mm
3.00 in

86 mm
3.39 in

18,5 mm
0.73 in

 Antique
Antique Green

 Extra Blanc
Extra White Flint

Plate SB29 Vinolok

Contenance 
Capacity
 
 
Référence 
Reference
 
 
Bague 
Finish 
 

 
 
Poids 
Weight
 
 
Hauteur 
totale [ A ] 
Overall 
height
 
 
Diamètre 
Pied [ B ] 
Base 
diameter 
 
 
Diamètre 
Épaule [ C ] 
Shoulder 
diameter
 
 
Diamètre de 
débouchage [ D ] 
Entrance 
bore diameter
 
 
Teinte 
Glass color 

A

D

B

C
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Déclinée d’un modèle de facture classique et de grand 
standing (la Bordelaise Apparat), la Bordelaise CAUDALIE 
ECO offre une silhouette au style totalement rajeuni par le 
jeu de l’allègement (500 g) et d’une réduction de diamètre 
corps. La singularité de la forme de l’épaule est ainsi mise en 
valeur, ainsi que le col de fort diamètre muni d’une bague 
carrée. Autre apport de l’allègement, un positionnement 
tarifaire attractif qui fait de la Bordelaise CAUDALIE ECO un 
excellent placement.

A variation on a classic and highly distinguished crafted 
model (the Bordelaise Apparat), the shape of the 
Bordelaise CAUDALIE ECO totally rejuvenates the style through 
lightweighting (500 g) and a reduced body diameter. The 
singularity of the shoulder form is thus shown off to full 
advantage, as is the neck with its generous diameter and 
its square finish. As a result of its reduction in weight, the 
CAUDALIE ECO has an attractive price positioning which 
makes it good value for money.

BX CAUDALIE ECO 75 CL
PREMIUM

BX CAUDALIE ECO

75 cl
25.36 oz

7553

500 g
17.64 oz

299 mm
11.77 in

76 mm
2.99 in

18,5 mm
0.73 in

 Antique
Antique Green

 Extra Blanc
Extra White Flint

Plate SB29,5
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L’iconique Bourguignonne s’allège en conservant ses 
proportions originelles sans les dénaturer : 293 mm de hauteur, 
un épaulement harmonieux, un jable droit à l'esthétique 
moderne, une piqûre ornée d'une boudine de 30 mm et un poids 
de verre optimisé de seulement 500g. La lisibilité de ce design 
intemporel couplé à la justesse de ses dimensions imposent 
naturellement la BOURGOGNE ROBLE comme une évidence pour 
les marques en quête d’héritage et de renouveau. 

The iconic Bourgogne silhouette has been lightened, 
retaining its original modern aesthetic proportions without 
altering them: 293mm in height, a harmonious shoulder, 
straight sides, no curve at the base, a 30mm punt with a 
node and an optimized glass weight of just 500g. The 
simplicity of this timeless design, coupled with the precision 
of its dimensions, make the BOURGOGNE ROBLE an obvious 
choice for brands seeking heritage and renewal.

BOURGOGNE
ROBLE 75 CL
STANDARD

BOURGOGNE ROBLE

75 cl
25.36 oz

6916

500 g
17.64 oz

293 mm
11.54 in

85 mm
3.35 in

18,5 mm
0.73 in

 Antique
Antique Green

 Extra Blanc
Extra White Flint

Plate Unique

Contenance 
Capacity
 
 
Référence 
Reference
 
 
Bague 
Finish 
 

 
 
Poids 
Weight
 
 
Hauteur 
totale [ A ] 
Overall 
height
 
 
Diamètre 
Corps [ B ] 
Body 
diameter 
 
 
Diamètre de 
débouchage [ D ] 
Entrance 
bore diameter
 
 
Teinte 
Glass color 
 
 
 
 
 
 

A

D

B





NP | 36Sa
ve

rg
la

ss
 –

 3
 P

la
ce

 d
e 

la
 G

a
re

 –
 6

0
96

0
 F

eu
q

ui
èr

es
 –

 F
ra

n
ce

 —
 É

d
it

io
n

 J
ui

n
 2

0
25


